

百舸

▶ 2018年5月15日 星期二 中午好!

学院新闻列表

当前位置: 首页 > 学院新闻

最新公告

乐山师范学院法学与公共管理学院龚晓院长一行来学校进行工作交流

发表时间:2014/09/26 03:23:01

2014年9月25日, 乐山师范学院法学与公共管理学院院长龚晓、副院长姜敬红、副院长程勇等一行8人来我校进行工作交流。学校党委书记周清明教授、副校长曾福生教授接待了龚晓院长一行。

公共管理与法学学院李燕凌院长、张云英副院长、谢倩副书记、教务处周治淼副处长及相关系室主任参加了交流座谈会。李燕凌院长全面介绍了学院的建院历史、学院特色及发展规划, 并重点介绍了学院大类专业教学模式、全面育人人才培养模式、高水平高规格的实践教学基地建设、师资队伍“博士化”工程、交叉发展差异突破的学科建设特色等办学经验与体会。同时双方就专业人才培养方案、课程设置、实践教学等方面进行了深入交流。

龚晓院长认为, 湖南农业大学公共管理学院的全面育人、学科交叉发展促进学科建设、大类专业教学模式等经验非常有借鉴意义, 表示今后将进一步加强交流。

湖南农业大学2017年公共管理硕

热门新闻

- ▶ 行政管理系新生专业导论课成功举行
- ▶ 湖南农业大学公共管理与法学学院建院15...
- ▶ 李燕凌教授带队深入农村开展国家社科基...
- ▶ 国家社科基金重大项目课题组赴广西大化调研
- ▶ 李燕凌教授主持的国家社科重大项目获滚...
- ▶ 湖南省第二届高校MPA案例大赛隆重举行

信息检索

关键词:

检索





（公管法学院 邱成梅）

Copyright 2017 © 湖南农业大学公共管理与法学学院 版权所有